
 

 

 

ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia vinte de 

fevereiro de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião 

às vinte e uma horas. Foi executado o Hino Nacional.  A mensagem bíblica foi lida pelo 

Sr. Ver. José de Arimatéia Neves. Estavam presentes, na primeira chamada, os (as) Srs. 

(as) Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia 

(Pastor Alaércio); Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; Jose de Arimatéia Neves; 

José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de 

Souza e Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis). ORDEM DO DIA. 1ª (PRIMEIRA) 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Processo de Lei nº 128/2018 (PL 128/2018), que 

Denomina de “Humberto Junior” a Casa de Apoio para os pacientes de oncologia 

localizada na cidade de Barretos/SP (autoria: Ver.ª Raquel Aparecida Rezende Morais). 

Requerimento de Regime de Urgência APROVADO por unanimidade. Pareceres pela 

tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. 

Processo de Lei nº 136/2018 (PL 04/2018), que Dispõe sobre a autorização de dispensa 

do chamamento público para conceder subvenção ao Hospital do Câncer de Patrocínio 

“Dr. José Figueiredo” objetivando o atendimento na área da saúde e dá outras 

providências  (autoria: Prefeito Municipal). Requerimento de Regime de Urgência 

APROVADO por unanimidade. Pareceres pela tramitação APROVADOS por 

unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. O Sr. Presidente declarou, em 

nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada 

conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Palácio do 

Legislativo, Sala das Sessões, em vinte de fevereiro de dois mil e dezoito. 
                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 
  
 

 

 


